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COCTaBHasA YacTb NPOEKTUPOBAHUS
odexabl, KOTopas BKOYaeT B Cebs:

[l cHsIMue MepoK Osisi MTOCMPOEHUsT Yepmeixa
[l pacyem OCHOBHbIX nMapamMempos

[l nocmpoeHue Yepmeixa OCHO8bI



Mepku

)TO OCHOBHbIE pa3mMmepbl (hurypbl YenoBekKa,
nony4eHHbIe NyTeM ee U3MepeHus

NPWN CHATUM MEPOK purypa AosmKHa ObITh B
€CTECTBEHHOM COCTOSAHUW, PYKU OonyLlEeHbl BHU3

CaHTUMETPOBYIO NEHTY HENMb35 0CNadbnAaATb NN
Ype3MepHO HaTAarmMBaThb

NUHUIO Tannn PUKCUPYIOT TECbMOU UM PE3NHKOW

MEPKM CHUMAIOT C NMpaBoOW CTOPOHbLI PUTYpbI

MEpPKN ANMUHbI 3an1CbIBAKOT NMOSHOCTLIO

MEPKN 00XBaTOB 3anuCbIBalOT B MOSIOBUHHOM
pasmepe



CT - nonyo6xBaT Tanum (M3mepsieTcsl N0 caMOMy MeCTy TyrnoBuLLa)
C6 — nonyo6xsat 6eaep (M3mepsieTcs Mo NMHUK 6eaep ropu3oHTanNbLHO)

v — apnuHa uspenua (M3amepsieTcA OT NIMHUM TanuK A0 XernaemMomn AfNHbI)



[Mepen BbINONTHEHUEM PabOTbI HEOOXOAUMO
npaBUIiIbHO OpraHU3oBaTb pabo4yee MecCTO:

0 cBeT gommxeH nagaTthb clieBa

0 paccTosiHue oT rna3 paboTtaroLwiero oo
TeTpagu AOIMKHO cocTtaBnATb — 30cm
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T1 T
K3 K1 K
K4 K2
H1 H
N Mn3
M1 M4
b B3
b1 B4

TH = [On
TT1 = HH1=Cs6:2+06cm

TK = 06cwm (nocTosiHHas Benu4YnHa)
KKi = 7cwm

KKz = Ki1K3=15¢cm

T = 18cm

I'T1 = 7ewu

TT2 = 8cm

MM+ = 9w

M3 = 80cwm

Bb1 = /cm

Bb: = 50cm



[ToMHU !

OT NPaBUNIbHOCTU
NMOCTPOEHUA YepTexa
3aBUCUT KayeCcTBO rotoBoro
nsgenus!
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T1 T
K4 K2
H1 H
N Mn3
M1 M4
b B3
b1 B4

TH = [u

TT1 = HH1=Cs:2+06cm

TK = 06cm (nocTosiHHasA Benu4unHa)

KKz = KiK3=15cm

KK1 = 7cm
T =18cm
I'T1 = 7cm
TT2 = 8cm
MM+ = 9cm
M3 =80cm
Bb1 = 7cwm
Bb: =50cwm






